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Centraal gelegen tussen de wijken Kloosterakkers, Agnetendal, Schepelweyen, de Beemden en Brouwershof ligt in Dommelen Openbare basisschool (OBS) OBS De Belhamel, vlakbij het winkelcentrum De Belleman.

De Belhamel is gevestigd in Integraal Kind Centrum (IKC) Dommelen. IKC Dommelen is een wijkvoorziening voor kinderen van 0 tot 13 jaar. Een plek waar kinderen in een veilige en vertrouwde omgeving leren, spelen, zich ontwikkelen en elkaar ontmoeten. Een allesomvattend speel-en leercentrum voor kinderen vanaf de geboorte tot de middelbare schooltijd.

In het gebouw is ook kinderopvangorganisatie ikOOK! gevestigd.  IkOOK! biedt kinderdagopvang aan voor kinderen van 0 tot 4 jaar, buitenschoolse opvang, een peuterprogramma en opvang tijdens schoolvakanties. 

Het gehele pand is ingrijpend verbouwd en is een nieuw schoolplein gerealiseerd. Het is van binnen én buiten een eigentijdse en rijke leer-, speel- en werkomgeving geworden waar we bijzonder trots op zijn.

Groots
in kleinschaligheid









	
Basisschool De Belhamel in Dommelen zoekt zo spoedig mogelijk een vrijwilliger die werkzaamheden wil verrichten als conciërge 

Conciërge gezocht

Bij voorkeur op maandagochtend en dinsdagochtend

De school
OBS De Belhamel is een school met een kleine 90 leerlingen verdeeld over 5 groepen. Het gebouw is prachtig verbouwd en straalt rust en warmte uit, een heel fijne werkplek! Er is een moestuin die bijgehouden wordt door betrokken ouders. 

De functie
We zoeken een vrijwilliger die aan de slag wil als conciërge voor minimaal twee ochtenden in de week. 

Profielkenmerken
Wij zoeken een iemand die allerlei hand en spandiensten kan verrichten in en om de school. U kunt hierbij denken aan: koffie/thee zetten, tuinonderhoud, kleine klussen qua onderhoud, kopieerwerk, pleisters plakken, etc. 

Het aanbod
Wij zijn een gezellige en kleine sfeervolle school met een fijn en hard werkend team. De spontaniteit en het enthousiasme van de kinderen zorgen voor veel werkplezier. 
We zoeken iemand voor minimaal twee dagdelen per week, de momenten van inzet zijn in overleg te plannen. 
Een kleine vrijwilligersvergoeding is bespreekbaar.

Heeft u interesse?
Stuur dan voor 1 december een korte motivatiebrief met daarin wat achtergrondinformatie over uzelf met evt. een cv naar directie@obsdebelhamel.nl

Wilt u meer informatie? Bel dan op maandag, dinsdag of donderdag naar de school en vraag naar Dieneke Berends-ten Broeke


U dient in het bezit te zijn van een bewijs van goed gedrag. De school begeleidt u bij deze aanvraag en zorgt voor betaling hiervan.
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