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Rudolfusdal 60, 5551 EG Dommelen

Tel: 040 204 2588 
E-mail: info@obsdebelhamel.nl

Website: www.obsdebelhamel.nl
Dommelen, 4 juni 2020
Betreft: school vanaf 8 juni 2020
Beste kinderen en ouders/ verzorgers,


De afgelopen periode hebben we veel aanpassingen moeten doen in het aanbod van ons onderwijs. Samen met u hebben we dat in zo goed mogelijke banen kunnen leiden. Maandag 8 juni mogen we alle kinderen weer binnen onze school ontvangen. Daar zijn we blij mee! 
Ook nu is het van belang om u te informeren over enkele praktische zaken. Onderstaande informatie is opnieuw in goed overleg met de voltallige MR tot stand gekomen. 
Op 3 juni heeft het kabinet besloten dat de basisscholen weer alle kinderen mogen ontvangen. Richtlijnen vanuit het RIVM zijn iets aangepast en vertaald in een nieuw protocol dat is opgesteld door PO-raad en de onderwijsbonden.

Waar moeten we o.a. rekening mee houden?
· De afstand tussen kinderen en volwassenen en volwassenen onderling blijft op minimaal 1,5 
meter afstand. 
· Ouders/ verzorgers zijn niet aanwezig binnen de school, enkele uitzonderingen daargelaten
als het echt niet anders kan. 

· Ouders/ verzorgers zijn niet aanwezig op het schoolplein, hierbij maken we in verband met
de veiligheid en welzijn van onze kleuters een uitzondering voor de kleuterouders.
· Handhaven van alle hygiënische richtlijnen. 
 
 
De schooltijden 

· We gaan weer terug naar de normale schooltijden. 
· Maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag van 8.30-14.45 uur 
· Op vrijdagmiddag is groep 1 t/m 4 vrij om 12.00 uur.
· We bieden een continurooster; 
· Woensdag zijn de schooltijden onveranderd; 8.30-12.15 uur 
Overblijven
· Indien uw kind voorheen naar huis ging tussen de middag mag dat nu ook nu weer 

(aangezien hier maar weinig gebruik van wordt gemaakt en dus weinig extra verkeer veroorzaakt). Deze kinderen worden indien nodig buiten opgehaald door de ouders. Wees op tijd, uw kind komt alleen naar buiten, want de leerkracht is bij de andere kinderen in de klas. 

· De tussenschoolse opvang kan weer door overblijfkrachten plaats vinden. De kleuters op het
kleuterplein kunnen ook in de moestuin spelen mits daar toezicht is, zodat de kleuters zich 
beter over de ruimte kunnen verspreiden.

· De andere groepen spelen net als voorheen op het grote plein. 

· Het is praktisch niet haalbaar de kinderen in vakken te verdelen zoals we dat de afgelopen weken hebben gedaan. Gelukkig mogen kinderen voortaan ook weer samen sporten en spelen dus hebben we hier in goed overleg voor gekozen. Voor de overblijfkrachten zijn er hesjes besteld waar de 1,5 meter afstand houden nog eens als herinnering voor kinderen op staat. 
· Hierdoor kunnen we de pauzetijd voor leerkrachten weer borgen. Wel zijn we nog op zoek naar een vaste overblijfkracht voor de komende donderdagen op het grote plein en evt. de vrijdag. Kunt u hier de komende weken iets in betekenen hoor ik het graag via de mail. 
 
 
Binnenkomst 

· De ouders van de kleuters mogen via de poort bij de fietsenstalling het schoolplein op en blijven achter de gele lijn. De kleuters worden opgevangen door hun leerkracht op het plein en gaan met de leerkracht naar binnen. Zorgt u dat uw kind op tijd is? De ouders verlaten het schoolplein via de poort bij het kleuterplein. 
· Kinderen van groep 3 t/m 8 nemen afscheid van de ouder buiten de poort en lopen tussen 8.20-8.30 uur zelfstandig naar de klas. De leerkracht ontvangt de kinderen meteen bij de klas. Ouders blijven buiten de poort. 
· De kinderen van Het Facet blijven de komende weken de deur van Het Facet gebruiken voor en na schooltijd. Ook hier blijven ouders buiten de poort. 

 
Weer naar huis 

· Ouders wachten buiten het hek. De ouders van de kleuters mogen op het schoolplein komen achter de gele lijn, net zoals de afgelopen weken. 

· Kinderen komen door dezelfde deuren en poorten als bij binnenkomst 
· Ouders en kinderen vertrekken zo snel mogelijk naar huis om samenscholing te voorkomen. 
 
 
Kinderen 
· Conform de richtlijnen van het RIVM kunnen kinderen met verkoudheidsklachten etc. niet naar school komen. Ook als er thuis een gezinslid is met koorts blijft uw kind thuis! 
Wij zijn genoodzaakt de richtlijnen van het RIVM te volgen, voor uw en onze veiligheid. 
Zijn er kinderen met bekende hooikoortsklachten, is het van belang de leerkracht hierover te informeren. Bij twijfel rondom de gezondheid van een leerling zullen ouders/ verzorgers worden gebeld met de vraag om hun kind te komen ophalen en thuis te houden totdat de ziekteverschijnselen zijn verdwenen. 
· De chromebooks die de kinderen te leen hebben gekregen worden op 8 juni opgeladen mee naar school genomen en ingeleverd bij de leerkracht. 
· Kinderen ontvangen op 25 juni een  aangepast rapport i.p.v. het reguliere rapport dat gepland stond op 16 juni. Dit wordt een beschrijvend rapport dat gericht is naar de kinderen. 
 
Ouders / verzorgers
De oudergesprekken voor de groepen 1 t/m 7 inclusief Het Facet zijn verplaatst. 
· Deze worden nu gehouden op: 

· Voor groep 1/ 2 B en groep 3 t/m 6 en alle groepen van Het Facet: maandag 29 juni en donderdag 2 juli. 
· De oudergesprekken voor groep 1/2 A zijn op woensdag 1 juli en donderdag 2 juli. 
· Voor groep 7 zijn de oudergesprekken op maandag 29 juni en op donderdag 2 juli in de middag. 
· Groep 8 heeft geen oudergesprek. 
· De inhoud van de gesprekken zullen gericht zijn op de ervaringen opgedaan in de periode van het thuisonderwijs en de kansen die er liggen voor het nieuwe schooljaar.  
· De laatste weken gebruiken wij om toetsen af te nemen om de beginsituatie voor het nieuwe schooljaar in beeld te brengen. De resultaten van de eindtoetsen worden indien ze afgerond zijn met ouders gedeeld tijdens het oudergesprek. Mocht dit door onvoorziene gebeurtenissen niet (volledig) kunnen, volgt dit bij de kennismakingsgesprek in het nieuwe schooljaar. 
· De gesprekken vinden zoveel mogelijk op school plaats met in achtneming van de 1,5 meter afstand. Mocht dit om wat voor reden echt niet kunnen, kan dit online via Teams. De uitnodiging en andere instructies hiervoor ontvangt u op een later tijdstip.  
· Indien u over deze berichtgeving nog vragen heeft, kunt u zich richten tot de eigen leerkracht. 
 
Algemeen 
 
· Ook m.b.t de inhoud van het onderwijs en hygiëne / schoonmaak blijven de extra afspraken van kracht. We hopen op uw vertrouwen dat we daarin de juiste keuzes maken. 
· De schoolbieb blijft voorlopig officieel dicht. We doen wat we kunnen zodat kinderen toch boeken kunnen lenen maar kunnen dit momenteel niet garanderen. De Openbare Bibliotheek in de Hofnar is weer open voor de jeugd. Daar kunnen de kinderen sowieso boeken voor thuis lenen. Let er op dat u ze op de juiste plek weer inlevert. 
· De jarigen krijgen uiteraard bijzondere aandacht in de klassen. We maken dit schooljaar géén gebruik van traktaties! 
· Het ouderbedankmoment gieten we dit schooljaar in een andere vorm. We kunnen en mogen geen grote aantallen ouders in de school of op het plein ontvangen!! 
· Er vindt geen luizencontrole meer plaats. Controleer zelf uw zoon/ dochter met regelmaat. 

· Er wordt voorlopig nog niet gegymd in De Belleman. We zullen op dinsdagmiddag vanaf groep 3 per groep 45 minuten gymmen op het schoolplein. 

· We onderzoeken de mogelijkheden voor een mooi afscheid van groep 8 (Ook voor de Facetleerlingen van groep 8 die ons verlaten). De betreffende ouders worden daar apart over geïnformeerd. 

· Het doorschuifuurtje, de kennismaking met de nieuwe groep en leerkracht, blijft staan op 9 juli van 9.00 uur tot 10.00 uur.

· De studiedag van 15 juli gaat door volgens planning. De kinderen zijn deze dag vrij. 
 
 
Namens alle collega’s dank ik u hartelijk voor uw begrip, medewerking en flexibiliteit. 
 
Hartelijke groet, 
Dieneke Berends-ten Broeke

directie@obsdebelhamel.nl
